

教训花心老公 一剪刀误伤命根

因为丈夫有外遇屡禁不止，所以王梅想到让丈夫挂点彩，以示教训。可她没有想到的是，自己朝丈夫的下身那么轻轻一刺后，丈夫不但没有回心转意，反而觉得她太恐怖，离她越来越远。经过一年多的分居，丈夫起诉离婚。日前，此案在江宁区法院审结。

日子好过了 丈夫不着家

王梅和高尘结婚已有20多年，虽然现在生活富裕，但是王梅更加怀念以前两人同甘共苦的岁月。刚结婚的时候，日子过得紧紧巴巴，夫妻俩就商量着来南京寻找商机。后来，两人经过了几年年的打拼，高尘做了包工头，日子这才一天比一天好，王梅也就做起了全职太太。

可是，自打在南京买了房子后，高尘在家的时间却越来越少。“通过几次跟踪，我发现他变心了，在外面跟其他女人有不正当的关系。”王梅说，她从2004年开始，就一直做着捉奸的工作。“每

年都能逮到，逮到后我就去闹，他会和那个女人分手，但是，不久之后，他又不着家了。于是，我又开始跟踪他，发现每一次都是不同的人。”王梅说。

虽然她能回忆起每次的跟踪、捉奸过程，但是由于每次都是一个人去的，并且不带相机，所以她没有任何实质证据。

当然，每一次捉到高尘的“罪证”后，两人都不可避免大吵一架。但吵过之后，高尘并无任何悔意，这令王梅伤心不已。

争执中 刺伤丈夫命根

2006年2月初，高尘又喝得醉醺醺地回到家，王梅一看老公这个样子，火一下子升了上来，两人又吵了一架。夜里，趁着高尘在熟睡，她拿了把剪刀，想要给高尘一点教训。可是，毕竟是多年的夫妻，王梅有些不忍心下手。

正当她在骂骂咧咧的时候，高尘一下子醒了过来，看到妻子正拿着剪刀朝他虎视

眈眈，高尘吓得不敢动，两个人马上你一言我一语吵了起来，随后扭打在一起。

争执中，王梅刺中了高尘的命根，虽然伤得很轻，但高尘立即收拾衣物搬了出去，留下了在原地发呆的王梅。“真是太恐怖了，如果再次和她睡一起，保不准哪天真的把我割了，那怎么办？”高尘说。

一段时间过去了，王梅意识到自己错了，恳请高尘的原谅。但是，她的悔意依旧唤不回高尘的心，她只得期盼高尘能念在多年夫妻的情分上，不要离婚。

法庭上 妻子坚决不离

今年年初，王梅最不愿意面对的事终于发生了，已经和她分居一年多的高尘来到法院，要求离婚。“我们经常为生活琐事争吵，她生性多疑，对我不信任、不尊重，严重伤害了我们夫妻感情。她还在我们吵架之后，拿着剪刀，趁我不备的时候将我刺伤，所以我们一直分居到

现在。”高尘说。

相比原告席上冷静的丈夫，王梅很激动，边哭边说：“我尽到了一个做妻子的责任，与高尘同甘共苦，我没有做什么错。就是因为他在外面和其他女人有不正当的关系，才导致我们吵架的。我愿意原谅他的行为，我不会同意离婚的。”

她表示，当时将老公刺伤，是因为他们在争吵过程中一时失手造成的，她并不是故意的。

江宁区法院审理后认为，他们夫妻关系不和睦主要是王梅不能用正确的方法处理家庭矛盾及夫妻双方缺乏沟通所致，两人感情尚未破裂。只要高尘能多考虑家庭和孩子利益，珍惜夫妻感情，夫妻是能够和好的。

最终，法院判决两人不准离婚。“大不了以后我不闹了，这样他也许看在多年夫妻的情分上不再离婚。”听到满意的判决，王梅并没有破涕为笑。(文中人物系化名) 通讯员 江研 记者 李梦雅

一路跟踪 救下跳桥老太

昨天夜里1时许，在南京郑和北路开小店的几名老板救下了一个要跳河的老太。其家人连夜从镇江赶到南京，拿出600元致谢，但被婉言谢绝。

“这个人好奇怪，拨通了电话却又不说话。”在南京郑和北路开杂货店的余女士注意到，一个60多岁的老太在她店门前徘徊了很久，然后过来打电话，却又不说话就走了。余女士想了想，决定跟在后面看看，但更深半夜的又有点害怕，于是就喊来隔壁开餐馆的张女士陪同。

两人沿途找了一会，结果在醒狮桥上看到吓人的一幕——老太居然手扶着桥栏，站在桥栏外，要往河里跳。余女士吓得几乎要叫起来，张女士赶紧捂住她的嘴，说：“你一喊，万一老太手一松就完了。”两人悄悄靠近老太，趁她不在意，冲上前一把抱住她，并拉了过来。

几乎在此同时，余女士店里的电话响了，一名男子着急地问余女士的丈夫，刚才是不是有个老太太打电话。得到肯定答复后，男子又详细问了老

太的衣着，“她是我岳母，今天早上从镇江跑到南京去了，她脑子不太好，请你们千万要看住她，报警也行，我们现在就赶过来。”

随后，老太被110民警带往派出所。老太太说，她一直在镇江住院，突然想念丹阳的女儿，于是偷偷溜出医院，想乘车去丹阳，但稀里糊涂上了来南京的大巴。到南京后，她开始溜达，被风景迷住了，结果逗留到深夜。这时她才想起来要回家，并来到余女士店里打电话，可是，脑子一时又糊涂起来，就把电话挂了。

一个半小时后，老太的女婿束先生和儿子租车赶到。他们说，老人走失后，他们在镇江几乎找疯了，丹阳的妹妹也在丹阳找，如果不是这个电话，怎么也想不到老人会来南京。

看见岳母平安无事，束先生总算放了心。随后，他们特地请民警带路，找到几位好心老板，并拿出600元表达谢意，但被婉言谢绝了。

(朱先生报料奖80元) 快报记者 常毅

无人道口 火车撞飞男子

快报讯(记者 李彦) 火车呼啸而来时，正穿越无人道口的中年男子被撞飞，当场身亡。昨天下午，宁芜铁路油坊桥无人道口发生一场惨剧。

昨天下午4点20分左右，一列从中华门开来的货运列车轰隆隆从油坊桥段经过。可突然一声闷响后，又响起刺耳的刹车声，此列货车紧急刹车。附近居民赶紧围过来一探究竟，只见火车司机下车后，神色慌张地寻找什么。

“我们问他，他说刚才车撞到一个男的，把人撞飞了，

可现在怎么也找不到人。这一说，把我们吓死了。”一位女居民说，随后大伙跟着司机一起在附近寻觅。两分钟后，来到铁道旁一个水塘，发现一男子面朝下，浮在水面上。有居民赶紧报警。

铁路民警迅速赶到，立即将现场封锁起来进行调查。经确认，该男子年约40多岁，已当场死亡。据了解，该列货车因此暂停十几分钟。目前，事故原因正在进一步调查中。

(黄先生报料奖60元)

追讨欠款 拘禁生意伙伴

范先生欠生意伙伴几万元钱，没想到竟被对方拘禁了一天两夜。昨天下午，当事双方来到江宁开发区派出所，范先生无奈地说：“我欠钱，没错！可他们也不能用这种办法要钱呀！”

范先生做工程承包生意，因资金周转困难，他欠下生意伙伴陆某3万多元钱，陆某多次催要，但范先生因手头资金紧张，一直没有筹到钱。

5日晚10点多，范先生在尧化门办事，陆某带着六七名男子突然出现在他面前。对方来势汹汹，开口就让范先生还钱，范先生表示手头紧张，对方将他的项链、戒指强行没收，范先生随身带着的600多元钱也被拿走，他们毫不客气将范先生推进一辆车，要求范先生立即找人筹钱。

范先生只好说，江宁禄口有人欠他钱，可以要回来抵债。于是，双方当晚就赶到了禄口，但事与愿违，对方也拿不出钱来。陆某不依不饶，范先生四处找人，仍然没能筹到钱。

陆某等人非常恼火，把范先生带到一家宾馆，住了一夜。6日白天，范先生又带着陆某等人跑了好几个地方，还是没筹到钱。昨天上午，陆某等人找来了范先生的表弟刘某，刘某要带范先生走，结果被对方拦住，陆某称见到钱才允许范先生离开。刘某立即报了警，但对方并不害怕，双方一起来到了江宁开发区派出所。昨天下午，记者了解到，警方正对当事双方进行调查。

(王先生报料奖60元) 快报记者 顾元森

一名志愿者正在防艾红丝带标识前向过往路人分发宣传资料。今天是世界红十字日，南京建邺区红十字会昨天在和平广场开展了主题为“凝聚爱心、广施人道、全民动员、共御艾滋”的活动，大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神。



20岁女孩网络招嫖

“把卖淫女的身高、三围，以及服务内容、报价等在网上传个信息，一会儿就有嫖客主动跟我联系，这钱来得是快。”落入法网的“淫头”是位20岁的女孩，她谈这些时丝毫不害羞。

李某刚满20岁，来自安徽巢湖，暂住在南京秦淮区。“我平时经常在网上聊天，很多回碰到一些招嫖信息突然跳出来，刚开始，我也没有太在意，后来想到我有个老乡在南京一家洗浴中心就干这个，于是我就和她聊起了这个。”

李某说，她和老乡一拍即合，又找来两位卖淫女，自己上网联系嫖客，她们负责接待。一直苦于赚不到钱的李某，认为这次赚大钱的机会来了，于是开始认真准备。

“为了安全起见，我准备了好几部小灵通，经常在网上

变换。”李某介绍说，“随后，我在网上将3位小姐来自何地、身高、三围，以及服务价格、服务内容、联系电话等一起发了出来。很快我的小灵通就响个不停，基本上都是一些嫖客打电话过来询问的。”

“小姐长得怎么样？这是嫖客在电话里问我最多的一句话。”由于这涉及到交易是否成功，为此李某做了精心的准备，“我在网上找到了一个漂亮女孩的博客，然后只要嫖客询问，我就将这个博客的网址发过去，他们看了都会感到很满意。先把他们引诱住，就迈出了成功的第一步。”介绍起“生意经”，李某颇感得意。

光在去年12月2日下午的几个小时，就有3位嫖客兴冲冲赶了过来。

“他们来了，发现不是漂亮女孩，但我的小姐长得也不

错，嫖客肯定会将就的，想来一趟也不容易。”年纪轻轻

的李某对嫖客的心理摸得很透彻。当天，李某及3名卖淫女兵分两路，卖淫女直奔事先联系好的一家假日酒店等候，而李某则在一家网吧上网，将招嫖信息发出。“我和嫖客事先谈好价钱，然后安排他们去酒店，完事后，小姐拿到钱会分一半给我。”

据法院审理查明，李某在去年12月2日下午共介绍了他人三次卖淫，其行为构成了介绍卖淫罪，被南京市秦淮区人民法院以介绍卖淫罪判处有期徒刑2年，罚金3000元。法官介绍，近期此类网络招嫖的案件激增，有好几起案件进入刑事程序。

通讯员 秦刑 快报记者 宗一多

包皮过长、包茎优惠活动

南京市首家“包皮、包茎手术绿色通道”活动正式启动，活动时间:5月8日—5月25日 手术费仅收30元。南京华都医学研究中心率先采用国际领先的纳米新材料，尖端韩式微创整形术，结合超导低温离子治疗机自动矫正，专治包皮过长、包茎，无痛苦，不出血，不拆线，随治随走，不影响学习和生活。 活动热线:84642595 地址:南京市解放南路156号(与大光路交叉点)市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到大光路下即可

手术费 30元

南京金陵康复医院 五一专家大型会诊 包皮、腋臭、男性整形 南京金陵康复医院是一所国家大型正规医院。即日起至5月15日，本院四楼男性整形、包皮、腋臭专科特邀国内著名的男科克氏整形美体专家钟教授来院为广大患者亲诊治疗，期间专科所有检查费、咨询费一律全免；手术费优惠50%！节假日不休！ 腋臭:本院腋臭特色诊疗中心率先引进韩国医学新成果WCJR技术，患者在短时间内可见异味、汗腺细胞根源的清除，从而达到最终治疗目的。一身无异味，发终生信誉卡。 男性整形、包皮过长:率先采用国内先进的XOMD定向微创导入美体新技术，并结合数码离子光导系统治疗仪，双向结合，自动矫正治疗包皮过长。随治随走，假日不休。 24小时专家热线:025-83346293 南京市中山北路307-1号,乘16,31,32,34,100,151路到萨家湾站下

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘 肛肠专家会诊5月5日~5月31日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元 ★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。 专家热线:025-84664115 地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)